



大视窗

花博会今开幕 去看百万君子兰

唐冶交通枢纽有直达专车 可凭身份证领票入场

本报9月28日讯(记者 张玉岩) 29日,首届中国(济南)花卉园艺博览会开幕,10点半展馆正式开馆。市民可凭身份证在博览会门口领票入场。

本届花博会由室外展区和室内展区两部分组成。室外展区建设面积500亩,以各类室外名优花卉、苗木景观展示为主,花海、花境结合园林景观,是花博会的一大亮点,在花博会之后也能成为长期的市民休闲之所。室内展区建设面积1.6万平

方米,分上下两层,其中一层分为专类园展区、国内外知名种苗展示区。二层分为花卉手作馆每日教学区、趣味家居栽植蔬果展区、茶艺表演区等。此次将展出价值百万元的君子兰。

小贴士:
咋去鲜花港赏花?

济南国际鲜花港地理位置:济南市高新区世纪大道东首(济南炼油厂向东19公里路南)。自驾路线:

线路一:市区由解放路向东行驶至工业南路一沿工业南路向东行驶5.9公里见到世纪大道指示牌后右转一沿世纪大道继续向东行驶20公里到达。

线路二:高速请在济南东收费站(邢村立交)出口下高速,沿经十东路由东行驶10.9公里见到大正路指示牌左转一沿大正路行驶2.1公里后右转至世纪大道一向东行驶2.6公里后到达终点。

公交线路:

可在济南长途汽车东站乘K903路公交车,至鲜花港站下车即是。

花博会期间市民班车:

路线:唐冶交通枢纽——鲜花港;

时间:9月29日开始,唐冶发车时间为每天8:00、9:00、9:30、10:00、10:30、11:00、11:30、12:30、13:30、14:30。

鲜花港发车时间为每天11:00、11:30、12:00、13:00、14:00、14:30、15:00、15:30、16:00、16:30

生活资讯站



近日,在美莲广场,山师附小一年级四班的35名同学,将自带的玩具、文具、手工作品等进行义卖,吸引了近百人前来光顾,义卖共筹得227.50元善款,全部以少年合伙人的名义捐入“美莲广场儿童梦想基金”会。
本报记者 郭建政 摄

下半年“最强”冷空气转弱

明迎小雨,国庆假期最高温26℃

本报9月28日讯(记者 孟燕) 28日是中秋假期结束后的首个工作日,省城被笼罩在一片雾蒙蒙之中。当天最高温25.4℃,比前一日30.3℃的最高温降了不少。根据济南市气象台的预报,即将到来的冷空气有所转弱,从目前气象资料分析,国庆当天气温下降,高温在23℃左右,2日高温升至26℃左右。

28日,省城被雾霾所扰,天气阴沉,空气质量并不乐观。从全国范围看,一股较强冷空气

正自西向东影响北方大部分地区,中央气象台预计北方多地阴雨天气不断,并伴有大风,气温普降6℃至12℃。这次冷空气被称为下半年来最强冷空气。

不过,这次冷空气对省城的影响并没有大家想象中那么大。“天气形势有所调整,冷空气势力转弱了。”济南市气象台预报员表示。根据预报,9月30日将迎来小雨,国庆假期气温有波动,10月1日当天气温下降,高温在23℃左右,2日高温升至26℃左右,之后气温又开始下降。

图书馆办起公益私塾

教孩子诵读经典国学

本报9月28日讯(记者 于悦) 28日是孔子诞辰2566周年纪念日,持续两千多年的祭孔大典再次在世界各地举行。在大明湖畔的山东省图书馆分馆,10个来自大明湖小学的学生也进行了拜祭孔子的仪式,他们由此正式参加了图书馆开办的公益性私塾“尼山义塾”诵读班。

在国学教育越来越热的当下,许多家长也开始重视孩子对传统文化的学习。在山东全省推行的“图书馆+书院”公共文化服务中,各图书馆开办的

尼山书院通过举办国学讲座、传统文化课程、国学展览等活动宣传普及国学知识。而“尼山义塾”是采用传统书院的运作模式,以私塾教育方式开展小班封闭式教学。

据了解,该私塾的教学方法将以中国传统的授课模式“读背”为主,老师范读,学员跟读,学员当堂成诵,学员当堂比赛,志愿教师指导学员重复诵读。在课程规定时间内,使学员能够全文背诵《大学》、《中庸》、《论语》等经典国学书籍。

备足库存,十一加油莫愁

本报9月28日讯(记者 王皇 通讯员 毛洪君 许肖) 28日,记者从中石化济南石油公司获悉,国庆节市民出行率增加,油品市场需求出现短时期高峰。不过,市民十一加油不用犯愁,该公司各大加油站已备足汽油。

中石化济南石油公司相关负责人介绍,中秋和国庆是一年中

的出行高峰期,市区和周边车辆用油也出现短时高峰。目前该公司已提前预判,做好了国庆加油准备。这个国庆节市民可以正常加注油品。该负责人介绍,目前中石化济南石油公司已结合当前油品市场需求特点,提前让各网点进行油品补仓,小站、偏远站提前一周补满库存,节日高峰时段将优先配送大站。

休闲进行时



秋意渐浓,济南红叶谷景区内的红叶也渐渐红了起来。遥望山间,漫山红叶,五彩斑斓的倒影在绚秋湖中,形成一幅天然的立体山水画,让前来观赏红叶的游客流连忘返。

本报记者 张中 通讯员 王茜 摄

3D科普打印机进校园啦

省城各小学都可打本报热线96706报名

本报9月28日讯 只要您在手机上轻轻一点,花样繁多的3D玩具就可以随心所欲地打印出来。您的学校或者班级想开展这样一堂生动的科普活动吗?请拨打本报公益热线96706报名吧。

目前,3D打印机已经成为国内外中小学科普活动中最受学生们欢迎的项目之一。这样的科普活动可以让孩子了解最新科技,增强孩子对科技发明的兴趣。同时,通过孩子的实践操作,能培养孩子的智力,提升孩子的自信心,培养孩子的创

新力。

据3D玩具打印机发明人——浙江工业大学王忠飞博士介绍,目前北上广深以及杭州等城市的不少小学,已经陆续普及了他研发的其中一款课堂教学产品,不仅受到教育主管部门的欢迎,而且深受小学生们的喜爱。

如果您的学校或者班级有兴趣开展一堂丰富多彩的科普活动,请拨打本报公益热线96706咨询报名吧,我们会有专业的讲师,带着3D打印机免费给孩子们操作演示。(牛耘)

更甜更脆的冬枣将上市

本报原产地沾化冬枣预订持续进行

本报9月28日讯(记者 王茜茜) 28日,滨州市沾化冬枣赛园赛枣会举办,29日滨州第十七届沾化冬枣节开幕,这意味着口感好、甜度高的正宗沾化冬枣将于“十一”国庆期间集中上市。国庆节假期将至,不少市民开始有探亲访友计划,沾化冬枣自然成为国庆期间的首选礼品,为满足市民需求,本报继续推出沾化冬枣预订预购活动,咨询电话85196713。

今年,沾化冬枣可溶性固形物、脆度等各项品质指标较往年又有了大的提升,是品质最好的一年,目前已经成熟,将让国内外消费者一饱正宗沾化冬枣的口福。据了解,正宗沾化冬枣10月初才陆续成熟上市,国庆后期将迎来沾化冬枣的集中上市期。

在正宗沾化冬枣大量上市期间,本报再次联合沾化区委、区政府举办2015年正宗有机沾化冬枣大型直销活动,这次活动提供的沾化冬枣均来自沾化冬枣的原产地和主产



冬枣节

区——沾化区下庄镇,下庄镇政府承诺承担起冬枣品质的检验,把关职责,直销活动从原产地将冬枣采摘装箱后直接运送到济南,供市民现场品尝选购。

为方便读者购买,直销活动自29日起在济南市区选择了四处指定领取地点,购买冬枣的市民拨打电话85196713预订后,可就近选择领取点领取冬枣。这四个地点分别是:伟东新都领取点:玉函小区北路伟东新都二区南门对面(咨询电话:15806667160);阳光100领取点:阳光100小区G2一楼商业街(咨询电话:13589022893);文化东路领取点:文化东路79号和瑞麟餐厅山东艺术学院东邻(咨询热线:67895005);世茂·宽厚里领取点:世茂·宽厚里商业街4号楼104(咨询热线67896161)。

看你关心的

坝王路下月5日起 半封闭施工

本报9月28日讯(记者 王倩 通讯员 刘大鹏) 记者从历城区市政局了解到,10月5日起,历城区坝王路(工业北路一赵仙路)道路坑槽挖补及热力工程正式开工,预计工期为30天,11月5日竣工。

据相关人员介绍,该工程起点工业北路,终点为赵仙庄,路面道路坑槽挖补维修约1000平方米,热力主管道管径DN500,沟槽长度约800米,管线位置在道路西侧。

热力管线施工时,道路坑槽进行西半幅道路的坑槽维修工程,待热力管道施工完毕再封闭东半幅道路,对东半幅道路进行坑槽维修工程。

山师附小入选全国 心理健康教育特色校

本报9月28日讯(记者 周国芳 通讯员 王文彬) 日前,教育部公布首批全国中小学心理健康教育特色学校名单,山东省共有7所中小学榜上有名,山东师范大学附属小学是济南地区唯一入选学校。

据了解,本次评选是按照《教育部办公厅关于实施中小学心理健康教育特色学校争创计划的通知》要求,在省级教育部门审核推荐、有关专家综合评审的基础上,认定并命名205所中小学校为首批全国中小学心理健康教育特色学校。山东师大附小自2014年3月开展系列活动,2015年3月被省教育厅评为“山东省心理健康教育特色学校”。

脑科学专家祁铂中 来济解惑脑秘密

本报9月28日讯(记者 崔岩) 注意力不集中,会的题常出错?背诵课文,记忆单词,记了很快就忘?读书慢,作文素材少,想象力不丰富?很多家长觉得孩子不是学习的料?真正的问题是没找到正确的方法!28日,中国关心下一代事业联盟脑科学专家祁铂中给家长们上了一堂课。

“参加‘最强大脑’的孩子,天生就有最强大脑吗?”28日,山东大脑英才中心校区首场公益讲座邀请了祁铂中担任主讲嘉宾。祁铂中是香港祁氏教育研究院院长,中国关心下一代事业联盟脑科学专家,曾荣获2014年度中国教育家大会先进工作者荣誉称号。

小长假去泉州

感受别样闽南文化

本报9月28日讯(记者 万兵) 25日,泉州,金门旅游推介会向泉城市民展现别样闽南文化。空气清新、山水秀丽,十一小长假市民可去泉州体验其独特的文化魅力。

舜世社区庆中秋

本报讯 旨在加深社区居民的归属感和认同感,增进邻里之间的情意,让社区孩子们感受和传承中秋佳节的传统文化,27日上午,舜耕街道舜世社区组织部分社区居民、社区幼儿园的孩子们、社区义工代表和外教志愿者共50多人,在社区活动室欢聚一堂,举办了一场别开生面的“中秋——情满社区”主题活动,过了一个有意义的快乐节日。(琪兰英)